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ΘΕΜΑ: " Απάντηση στην Ερώτηση του Βουλευτή κου Μ. Κόνσολα"

Σχετ.: Ερώτηση αριθ. 4833/30-3-2018

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής ερώτησης και σε ό,τι αφορά σε θέματα αρμοδιότητας 
μας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Με αφορμή το σεισμό που έπληξε στις 21.07.2017 το νησί της Κω, η Ειδική Υπηρεσία 
Συντονισμού της Εφαρμογής (ΕΥΣΕ) του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης -στο 
πλαίσιο των διαδικασιών που ακολουθεί σε περιπτώσεις σημαντικών φυσικών 
καταστροφών- απέστειλε στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και στους λοιπούς 
εμπλεκόμενους αρμόδιους φορείς (ΔΕΑΦΚ, ΕΛΓΑ, ΚΤΥΠ Α.Ε κ.ά.) την υπ’ αριθ. 
84410/28.07.2017 επιστολή με κατευθύνσεις για τη συγκέντρωση του κόστους άμεσων 
ζημιών, με σκοπό την υποβολή αιτήματος για κινητοποίηση του Ταμείου Αλληλεγγύης της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΤΑΕΕ). Η καταληκτική ημερομηνία για την αποστολή των στοιχείων 
ήταν η 1/9/2017.

Στην εν λόγω επιστολή απάντησαν η Πυροσβεστική Υπηρεσία Κω (αριθ. 2082/14-8-2017), 
ο ΕΛΓΑ (αριθ. 12510/28-8-2017) και η Δ/νση Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών 
Καταστροφών (ΔΑΕΦΚ αριθ. 2991/Α326/7-9-2017). Δεδομένου ότι δεν υπήρξε απάντηση 
από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με την εν λόγω 
Περιφέρεια, η ΕΥΣΕ προώθησε την ανωτέρω επιστολή στο Δήμο Κω (7/9/2017), ο οποίος 
απάντησε με το αριθ. 29770/21-9-2017 έγγραφο, στο οποίο καταγράφονται οι ζημιές στο 
νησί από τους επιμέρους καθ' ύλην αρμόδιους φορείς.
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Με βάση τα στοιχεία κόστους άμεσης ζημιάς που απεστάλησαν από τους προαναφερθέντες 
φορείς, η ΕΥΣΕ επεξεργάστηκε και συνέταξε αίτημα χρηματοδοτικής στήριξης προς το 
ΤΑΕΕ, το οποίο και υποβλήθηκε εμπρόθεσμα στις υπηρεσίες της Επιτροπής ΕΕ.

Επιπλέον, η ΕΥΣΕ σε συνεργασία με το Δήμο Κω έχει απαντήσει σε διευκρινιστικές 
ερωτήσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής επί του προαναφερθέντος αιτήματος και βρίσκεται σε 
αναμονή της έγκρισης ή απόρριψης αυτού από τις υπηρεσίες της ΕΕ.

Σε κάθε περίπτωση διευκρινίζεται ότι η πορεία αποκατάστασης των έργων εμπίπτει στην 
αρμοδιότητα των αντίστοιχων φορέων υλοποίησης και όχι του Υπουργείου Οικονομίας & 
Ανάπτυξης.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

    
Ο Γενικός Γραμματέας

Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

Παναγιώτης Κορκολής

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού κ. Α. Χαρίτση
2. Γραφείο Γ.Γ. Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ κ. Π. Κορκολή
3. Γραφείο Προϊσταμένου ΕΑΣ
4. ΕΥΣΕ, Γρ. Προϊσταμένου
5. ΕΥΣΕ, Μονάδα Α’

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του τμήματος Διοικητικής 

Υποστήριξης, Οργάνωσης & Τεχνικών 
Υπηρεσιών Τομέα Ανάπτυξης

    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ
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